2024 Cheer Survey- General

Overall, how would you rate your child's sport season? Did your child enjoy participating in the sport this season?
20 responses 20 responses
@ Excellent @ Yes, absolutely
@ Good @ Yes, somewhat
@ Average @ Mo, not really
@ Below average @ Mo, not at all
@® Poor
How satisfied were you with the coaching your child received? How satisfied were you with the locations of games?
20 responses 20 responses
@ Exleremely @ Exteremely
@ Somewhat @ Somewhat
& Neutral @ Neutral
@ Dissatisfied @ Dissatisfied
@ Very Dissatisfied @ Very Dissatisfied
How satisfied were you with the duration of the season? How would you rate the ease of the registration process and team placement for your
19 responses child?
20 responses
@ Justright
@ Neuiral ® Very easy
® Toolano gl
@ Too Short @ Difficult
@ Verydifficult
How did you feel about the fundraiser provided? How satisfied were you with the practice space provided?
19 responses 19 responses

@ Extremely Satisfied @ Extremely
: Somewhat Satisfied ® Somewhat
Neutral
@ Neutral
@ Somewhat Unsatisfied @ Dissatisfied
Extremely Unsati
: ldi;r::‘::am':::aie‘j @ Extremely Dissatisfied




2024 Cheer Survey- General

How satisfied were you with the registration fee? How satisfied were you with the sports photography this season?

20 responses 20 responsas

@ Extremely @ Extremely
® Somewhat & Somewhat
& Neutral @ Meutral
@ Dissatisfied @ Dissatisfied
@ Very Dissatisfied @ Very Dissatisfied

How would you rate the quality of uniform and/or equipment provided? Would you be willing to pay higher registration fees in order to be provided with higher

20 responses quality/quantity equipment or uniform?

20 responses

@ Excellent
® Good @ Yes absolulley
@ Salisfactory @ Yes, somewhat
N @ No, not really
’ Unsatisfact
@ Unsatstactory @ Mo, notat all

Are you interested in volunteering next season?

@ Yes, absolutely

@ Yes, somewhat

@ Mo, not really
l @ Mo, notatall

2024 Cheer Survey- Team Specific

What team was your child on?

20 responses

20 responses

Did your child show improvement in their skills throughout the season? It

. Tiny (Prekik) 20 responses
@ Mini (1/2nd)
@ Youth (3rd-5ih) @ Yes, significant improvement
) @ Yes, moderate improvement
@ Junior (Gin-8th) - - @ Yes, slightimprovement
_‘ : @ No, no noticeable improvement

@ N/A- my child's skills were already
advanced




2024 Cheer Survey- Team Specific

Did your child have ample opportunities to actively participate in games/matches? How would you rate the level of sportsmanship and fair play demonstrated by the
20 responses coach?
20 responses

@ Yes, definitely
@ Yes, to some extent

@ No, notenough playing time @ Excellent
@ Good
@ Average
@ Below average
@ Poor
How would you rate the communication between the coach and the parents? Were the practice sessions adequately structured and organized?
20 responses 20 responses
@ Excellent @ Yes, always
@ Good @ Yes, mostof the time
@ Average @ No, not often
@ Below average
@ Poor

Would you have your child be coached by this coach again?

20 responses

® ves
@ No
@ Neutral




